



- 18 сентября голосуйте за коммуниста Алексея Белозерова! стр. 1

- 18 сентября голосуйте за коньшевца Юрия Себякина! - Пенсии повысят? стр. 2

- Программа телепередач стр. 3

- Страна чудес - Запретить ввоз в Россию ГМО-продуктов стр. 4

www.kprf-kursk.ru - официальный сайт Курского регионального отделения КПРФ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ГОЛОС НАРОДА



Газета издаётся с августа 1993 года

31 августа 2016 г., среда, № 33 (1135)

Газета КРО ПП КПРФ



Цена свободная

Если каждый день уничтожать Великое прошлое, то не так стыдно за убогое настоящее

Алексей Васильевич БЕЛОЗЕРОВ, кандидат в депутаты Курской областной Думы VI созыва по одномандатному избирательному округу № 2

АВТОБИОГРАФИЯ



Родился 24.10.1957 года в селе Любостань Б-Солдатского района Курской области в семье крестьян, воспитавших 10-х детей.
В 1973г. окончил Любостанскую школу Б-Солдатского района Курской области. В 1977г. - Кучеровский сельскохозяйственный техникум Беловского района по специальности «агроном-растениевод». С 1977г. - агроном колхоза имени 1-е Мая Тимского района.
1977г. - 1979г. - служба в Вооруженных Силах Советского Союза. Спортсмен-штангист.
С 1979г. - главный агроном колхоза имени 1-е Мая Тимского района.
1980г. - главный агроном колхоза имени Чапаева Б-Солдатского района.
1982г. - заместитель председателя колхоза имени Чапаева Б-Солдатского района.
1983г. - секретарь парткома колхоза имени Чапаева, а затем заместитель председателя колхоза имени Капустина Б-Солдатского района.
1988г. окончил Курский сельско-

хозяйственный институт имени профессора И.И.Иванова с присвоением квалификации «учёный-агроном». 1989г. - диспетчер, заместитель председателя колхоза «Путь Ленина» Курского района, а затем бригадир комплексной бригады колхоза имени Ленина Б-Солдатского района.
Ноябрь 1989г. - стажёр органов Внутренних дел.
Апрель 1990г. - июль 2010г. - служба в органах Внутренних дел Курской области. Ныне полковник в запасе.
В 1998г. окончил Орловский юридический институт МВД России по специальности «юриспруденция». В 2010 г. - помощник генерального директора завода «Маяк» г. Курска. В 2010 г. - 2013 г. - директор управления хозяйственного обслуживания администрации Курской области.
С апреля 2014 г. по настоящее время - частная юридическая консультация.
Женат. Воспитал пять дочерей, оказывал содействие в воспитании двум сиротам и одного больного.

стала филиалом Орловско-курского отделения Московской железной дороги - филиала ОАО «Российские железные дороги». А значит налоги из области ушли.
Михайловский ГОК уже много лет входит в состав холдинга «Металлоинвест».
Самый крупный в советской нефтехимической промышленности комбинат «Химволокно» работает на 1/3 своих мощностей.
От кожзавода осталась лишь гора мусора.
От КЭТЗ - тоже. Строится петербургский супермаркет. А ведь здесь работал целый микрорайон! Градообразующий завод строил дома, детсады, школы, санатории, дома отдыха, бесплатно выдавали под дачи участки земли... Все это стерли с лица земли!
Пивзавод продан иностранцам. Оставшиеся курские предприятия владат жалкое существование. Основной состав ИТР и рабочих уволен. Китай закупает продукцию «Электроаппарата», переформирует и продает под своим брендом.
О сельском хозяйстве говорить не приходится. Разграблены колхозы и совхозы, села зарастают бурьяном. Гордимся тем, что продаем зерно за границу, это, видимо, потому что, проехав по области, не увидишь ни стада коров, ни овец, а их можно кормить фуражным зерном, ячмень не отправляют на пивзавод. Вот и гоним за границу сырую нефть, газ, переработанное зерно, а взамен получаем продукты сомнительного качества. Страна превратилась в сырьевую придаток Запада. Об импортозамещении разговоры идут, но чтобы получить первую кружку молока от коровы, надо 3 года, чтобы получить первый урожай яблок, необходимо 5 лет. Где у нас сады и коровники? Единицы!

жна идти в казну, а не обогащать олигархов. Мы уверены, что 90% избирателей проголосовали бы на референдуме за национализацию минерально-сырьевой базы страны.
3. Давно назрела реформа образования. «Вход в школу и вузы через кассу» - эта горькая шутка все чаще появляется на устах родителей.
Большевики за 20 предвоенных лет добились всеобщей грамотности населения. Советские школьники и студенты стабильно занимали первые места на международных конкурсах, сегодня некоторые, закончив вуз (и не один!), порой и читать толком не умеют.
4. Возродить сельское хозяйство. В стране 42 млн. га заросло бурьяном. Утрачено семеноводство и племенное животноводство. Не обеспечена продовольственная безопасность страны. Более половины продовольствия завозим из-за рубежа! Стыд и позор! Мы не только можем прокормить своих людей, но и, по расчетам ученых, можем еще и обеспечить продовольствием более 500 млн. человек. Наглядный пример тому возглавляемые коммунистами совхоз им. Ленина, руководимый П.Н. Грудниным, СПК «Звениговский» в Марий Эл и т.д.
5. Наш принцип: «Забота о стране - это забота о людях, особенно о молодежи!»
Налог на имущество, на капремонт, земельный налог по кадастровой стоимости выросли в несколько раз. Они больно бьют по малому бизнесу и сельскому хозяйству, усугубляют нищету простого народа. Налог на имущество просто разоряет граждан. Это хуже ордынского ига - тогда платили десятину!
Налогов на добавленную стоимость (а это от 10 до 18%) не было в СССР, нет его и в США, но именно это тормозит производство в РФ, разгоняет инфляцию и провоцирует коррупцию, - фактически уменьшает зарплату граждан. Чем возместить или компенсировать потери бюджета от ликвидации всех этих обираловок? Ввести прогрессивный налог на доходы физических лиц. Он введен во многих странах мира, включая США, Китай, Германию, Францию и т.д. Его обязаны ввести и в нашей стране, где 1% населения захватили более трети национальных богатств всей страны. Это будет справедливо! Богатый должен больше платить налогов! Не рабочие, учителя, врачи, военные, студенты, пенсионеры повинны в экономическом кризисе. Не они должны за него расплачиваться! За дело рук своих пусть отвечают, прежде всего, олигархи и бездарные чиновники правящей элиты.
Пора превратить Россию в социальное государство не только по записи в Конституции.
В Союзе мы жили с надеждой на лучшее, теперь - лишь бы хуже не было.

Первый вымпел с Земли, доставленный на Луну, был советский!
А теперь образование перешло на коммерческую основу, об этом уже говорит вся страна. Это выкачивание денег у родителей студентов. Ни о каком трудоустройстве после окончания вуза даже речь не идет. Прямой путь с высшим образованием за прилавок - в торговлю или в палатку - на рынок.
Медицина также находится в кризисе. Страховой она так и не получилась, врачи тратят время не на лечение больного, а написание, лечение же и его длительность диктуется страховой компанией, которая вообще ни за что не отвечает. Специалисты бегут из больниц.

КАК ОБСТОЯТ ДЕЛА В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ?

Некогда самостоятельная Курская железная дорога

ВЕРНЁМ ВЛАСТЬ И СОБСТВЕННОСТЬ НАРОДУ!

А действующая власть продолжает обманывать своих жителей бодрими отчетами и неосуществимыми сказками о предстоящей сытой жизни. Для этого всего лишь и надо, что восстановить экономику и улучшить уровень жизни населения. А рост зарплат работников сферы производства произойдет сам собой.
- Что самое удивительное: люди вот уже который год всему этому верят! - говорит Алексей Васильевич. - И снова идут на выборы за тем же - голосовать за тех, кто за эти годы уже обобрали! Вот так, на обещаниях, власть предрежущих и держится, и это несмотря на то, что растут цены и тарифы на продукты питания, одежду, услуги ЖКХ... Жизнь населения с каждым годом не улучшается, а все ухудшается.
Кто в этом виноват? Ответ один: не одни мы, но и действующая власть, которую мы выбираем и которая практически единолично властвует и за последние годы несет ответственность.
Есть ли выход в создавшейся сегодня ситуации?

Есть! Это предвыборная программа КПРФ. Наш курс - на социальную справедливость!
Предвыборная программа коммунистов направлена на то, чтобы уже сегодня значительно улучшить жизнь людей, вернуть местные власти к решению проблем людей труда. Человек, умудренный жизнью, А.В. Белозеров знает, как это сделать.
- Считаю, что сегодня главное - обеспечить социальную направленность бюджета области, выделая не менее 2/3 средств на социальные нужды, в первую очередь, малообеспеченным гражданам, - говорит полковник в запасе.
Алексей Васильевич считает, что на сегодняшнем этапе развития региона необходимо прежде всего разработать и реализовать программу увеличения занятости населения путем роста числа рабочих мест, сократив при этом управленческий аппарат минимум на 20%. Восстановить разрушенные кирпичные заводы, птицефабрику по производству яиц, ком-

плекс по производству и переработке говядины.
Добиться увеличения доходной части бюджета на 1/3 за счет полного учета и расширения налогооблагаемой базы. Это позволит повысить оплату труда учителям, врачам, социальным работникам и другим категориям работников как минимум на 30%.
За счет ввода восстановленных промышленных предприятий увеличить строительство социального жилья и полностью обеспечить жильем сельских специалистов, работников образования, здравоохранения, культуры.
Уже давно необходимо полностью газифицировать все населенные пункты, обеспечить нормальным водоснабжением все население.
Восстановить в обязательном порядке регулярное транспортное сообщение населения сельсоветов с районными центрами.
Поддерживать и развивать мелкий и средний бизнес. Внедрить программу защиты прав трудящихся перед работодателями, чего нет и от чего жители страдают.
Проверить правильность и законность расходов бюджетных средств, отчитаться перед населением не на словах, а на деле, доказать, что перед законом все равны.
В своей повседневной работе не забывать о подрастающем поколении и пенсионерах всех категорий. Не отнимать, как сделала действующая власть у детей и труженников зоны отдыха и здоровья, а на их базе развивать оздоровительно-спортивный комплекс.
И, конечно же, особое внимание будет уделено духовному воспитанию населения, поддержанию местных традиций.
А.В. Белозеров считает, что на сегодняшний день КПРФ - единственная оппозиционная сила, идущая во власть, чтобы сменить нынешнюю команду непрофессионалов, тех, кто не гнушается залезть в карман государства, а значит, народа.

Коммунист полковник МВД в запасе Алексей Васильевич Белозёров может рассказать немало как политических, так и откровенно криминальных историй, ведь за плечами у него огромный военный и жизненный опыт. Он был агрономом и секретарём парткома колхоза, а потом, когда это стало необходимыми, готовил кадры русских солдат для афганской и чеченской войн, которые в начале войны были просто пушечным мясом.

За это время 9 детей выросли и вышли в самостоятельную жизнь. Алексей Васильевич имеет 5 внуков. Несмотря на свои 58 лет, он полон сил и энергии. Готов баллотироваться в законодательные органы любого уровня, чтобы от имени КПРФ навести порядок во власти, донести до народа все правду об антинародных действиях правительства РФ.

Алексей Васильевич Белозеров уверен: курская земля богата прежде всего замечательными людьми. А то, что здесь немало редких природных ресурсов, всегда было предметом войн и раздоров.

- Тучные чернозёмы, дешевая электроэнергия Курской атомной станции, сокровища Михайловского ГОКа - все это могло бы позволить нашим жителям жить зажиточно и счастливо, - констатирует он. - Однако этого не произошло, хотя уже и прошло четверть века после того, как после повальной дефицита нам обещали абсолютно всё и всем. И даже, помните, по две «Волги»!

Почти треть жителей области получают доходы ниже прожиточного уровня. По мнению полковника-коммуниста А.В. Белозерова, одна из самых острых проблем, волнующих жителей района, - проблема занятости. Работу сложно найти не только молодым, но и опытным специалистам. В стадии банкротства находятся практически все мало-маленькие дышачки на ладан предприятия. Основная масса молодых людей вынуждена искать средства для жизни за пределами области.

Голосуйте за Алексея БЕЛОЗЕРОВА! ОПРАВДАЕМ НАДЕЖДЫ ЛЮДЕЙ!

Заказчик: кандидат в депутаты Курской областной Думы 6-го созыва по одномандатному округу № 2 г. Курска Алексей Васильевич Белозеров.
Оплачено из средств кандидата в депутаты Курской областной Думы 6-го созыва по одномандатному округу № 2 г. Курска Алексея Васильевича Белозерова.

